
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO 

CONSTITUCIONAL E LEGISLAÇÃO, DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO 

DE 2026, REALIZADA EM 11/03/2026. 

 

 

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (11/03/2026), às dezessete horas 

(17h), na Sala de Sessões II da sede administrativa da OAB/GO sendo transmitida 

simultaneamente via aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 2ª Reunião Ordinária da 

Comissão de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, sob a presidência do Dr. Rildo 

Mourão Ferreira. 1. Verificação de Quórum e Abertura. Verificada a existência de quórum, 

o Presidente, Dr. Rildo Mourão Ferreira declarou aberta a reunião, estiveram presentes os 

membros e justificaram ausência. 2. Fala do Vice-Presidente da Capital: O Presidente 

concedeu a palavra ao Vice-Presidente da Capital, Dr. Eurípedes Clementino Ribeiro Júnior, 

que cumprimentou todos os membros presentes 3. Fala do Secretário-Geral: Em seguida, o 

Presidente concedeu a palavra ao Secretário-Geral da Comissão, Dr. Ramon Borges Martins, 

que cumprimentou todos os membros presentes. 4. Fala do Membro: O Presidente convidou 

para compor a mesa diretiva e concedeu a palavra ao membro Dr. Henrique Alves Freire de 

Queiroz, que cumprimentou todos os membros presentes 5. Palestra com o advogado Dr. 

Danilo Marques Borges: Dando seguimento, o Presidente concedeu a palavra ao advogado 

Dr. Danilo Marques Borges que proferiu a palestra com o Tema: Como advogar nos Tribunais, 

o palestrante é Doutor em Direito Público pela Universidade do Vale do Rio dos Sinos (2022), 

Mestre em Direito, Relações Internacionais e Desenvolvimento pela Pontifícia Universidade 

Católica de Goiás (2014), Especialista em Direito Público pela Universidade de Rio Verde 

(2012) e Graduado em Direito pela mesma instituição (2007). Atua como advogado 

criminalista, sócio-proprietário do Danilo Marques Borges Advogados Associados, com vasta 

experiência em Tribunais Superiores e no Tribunal do Júri. É Conselheiro Nacional da 

Associação Brasileira dos Advogados Criminalistas (ABRACRIM), associado ao Instituto 

Brasileiro de Ciências Criminais (IBCCRIM) e palestrante em eventos jurídicos por todo o 

Brasil. Servidor público desde 2010, é professor na Universidade de Rio Verde, onde leciona 

disciplinas de Direito Penal e Processo Penal na graduação. Autor de diversas obras jurídicas, 

entre elas "A Sociedade do constrangimento: Uma Análise da (In)disponibilidade dos Direitos 

Fundamentais sob a Ótica do Instituto da Colaboração Premiada" e "Tribunal Penal 

Internacional e Direito Internacional dos Direitos Humanos", contribui significativamente para 

os estudos críticos e aplicados do Direito. 6. Processos em Julgamento: Nenhum 



 

 

 

 

 

7. Comunicação dos Presentes: Foram abertas as falas aos membros presentes para 

manifestações gerais. 8. Encerramento: Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Dr. 

Rildo Mourão Ferreira declarou encerrada a reunião. Eu, Dr. Ramon Borges Martins, 

Secretário-Geral da Comissão de Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO, lavrei a 

presente ata, que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão de 

Direito Constitucional e Legislação da OAB/GO. 

 

 

 

 

 
Rildo Mourão Ferreira 

Presidente da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 

 

 

 

 

Ramon Borges Martins 

Secretário-Geral da Comissão de Direito Constitucional e Legislação – OAB/GO 
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